
Veileder for deg som skal lage skur til
avfallsbeholdere

Størrelser på avfallsbeholdere

Kan variere noe fra forskjellige
leverandører. Størrelse er oppgitt på lokket
på beholderen.

140 liter: 50 x 55 x 110 cm  
190 liter: 55 x 70 x 110 cm  
240 liter: 58 x 74 x 110 cm 

Tips for boden:

Dør: Skuret bør helst være uten dør. Hvis du har dør, må den slå utover, være
terskelfri, selvlukkende og enkel å holde åpen. Den skal kunne åpnes med hansker
på vinteren.
Høyde: Skuret må være så høy at lokket på beholderne kan åpnes helt opp.
Vann og snø: Unngå at vann samler seg og fryser fast dunkene. Fjern snø som blir
liggende inne i skuret.
Fremtid: Regelverket kan endres, og det kan komme flere dunker. Planlegg for
ekstra plass.
Plastsekker: Husk plass til sekker for husholdningsplast – bruk gjerne krok på
veggen.

Krav til utforming og plassering:

Henteavstand: Beholdere og plastsekk skal stå maks 10 meter fra ytterkant vei eller
fortau – uansett om de står fritt eller i skur.
Underlag: Beholderne skal stå på et plant underlag med håndtaket vendt mot
renovatøren.
Trilling: Beholderne må kunne trilles ut uten å skyves sideveis eller at andre
beholdere må flyttes.
Ingen hindringer: Renovatøren skal kunne trille beholderne til renovasjonsbilen uten
hindringer, store høydeforskjeller eller terskler/trinn over 10 cm (f.eks. trappetrinn eller
grøfter).
Vinter: Oppstillingsplassen må være brøytet og/eller strødd ved behov.

Denne veilederen hjelper deg med å lage et praktisk skur for avfallsbeholdere og gir
deg tips for enkel håndtering. Følg rådene nedenfor for å gjøre det riktig fra starten.


